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Daka se Ba konsidepa o ksantitate de sulfatii de: ar-
gintii ksnpinzind 100 nepui de oxigenti in oxidul de argrinti,
fie 1949 de nwpui, atsnul esnepienfa apatb Kb aieeaslh
ksantitate de sulfatii de argintii xonpinde 500 mppyl de aacidu
sulficu; ama:

500 + 100+1349 = 1949

Acid sulfic oxigen argint sulfat de argint

Daka se sa ksfsnda o sams de cuprumi K¥patTs in-
tp'o disoaznuie de aueastn sape, atsnui tot argintul se npe-
yipits in stape metaiiks, iap oape-kape ksantitatee de
cuprumii intps in disoaspie , ssp fopms de sulfatiti de
cuprumii.

intp’aveasts desxommosigie se pede kb n se déerayc
niul sn raz, mi se npewnith nymai arginti metaik.

Awa dap se moate nyne exsagiea Ipmploape :

Acid sulic  oxigen argint cuprum argint
500 -+ 100 -+ 1349 396 — 1349-+4-5004-100+396
e —— Ay
Sulfat de argint Sulfat de cuprum

. Se pede kb in sulfatul de argintii sznss Ja essnepi-
enus, mwi in sulfatul de cuprumii fopmat, pamoptsA 0dXige-
nului din oxidii Kstpe ksantitatea de acidi este KOMsttants.

Auest pamopt este de 100 xstpe 500.

in peaxuiea npeuedents, in aoksa a 1349 nppul dee ar-
gintii s'a¥ nys 396 de cuprumii mi s'a fopmat :

500-+100-+396=996 de sulfatii de cuprumii,

Kind se intpodsue intp'sn sulfatd de cuprumiii, cad-
miumii, auest metai mpevinits cuprumul wi npodsue: svulfati
“de cadmiumi. I intp’auest kas se fave o simnaT SsBBSti-
tspie de sn metax in J0KSA aatsia, acidul sulficii 1n3 se
eaimins, ns se derage oxigenii; ama dap sulfatul de: cad-
miumit fopmat noate s se penpesente npin 500+1(00)+Cd.
intp'aueasts sape nonb se Konstath panoptsa 100 kmitpee 500
intpe  oxigenul oxidulul wi rpestatea totarn a aiddulul.
Esuepicnga inspginds-ne ¥b rpestatea cadmiumuluui ue
se nyne in aoks1 cuprumulul este de 69T, awa se 'moate
penpesenta sapea uea nob npin:

500+100+69'I:129'1 de sulfatii de cadmiumii,

in fine wi sulfatul de cadmiumii moate fi deskoommys




